

Проект «Символы России, как отражение её истории» («Медведь – неофициальный символ России)»



Составитель: Степанова Татьяна
Алексеевна
Дети средней группы №3

Екатеринбург 2023г.

Цель: Формирование у детей дошкольного возраста о нравственных ценностях российского народа через ознакомление с негосударственной символикой России.

Задачи:

- познакомить детей с неофициальным символом России;
- донести до детей, что медведь не случайно выбран символом – животным нашей страны;
- способствовать развитию речи, вниманию и памяти;
- развивать творческие способности, воображение;
- воспитывать патриотические чувства, любовь и уважение к своей стране с её традициями и культурой, интерес к устному народному творчеству;



Развитие речи



Составление рассказа по картинкам
«Медведица с медвежатами»



Составление рассказа по мнемотаблице



Рассматривание иллюстраций «Знакомство с Олимпийскими мишками»

Пластилинография «Медвежонок»



Рисование «Весёлый медвежонок»



Задание на логическое мышление и на внимание



Ручной труд «Мишка»



Аппликация «Медведь – символ России»



Плакат «Найди неофициальные символы России»



Игры



Повтори по образцу



«Одень медведей»



«Составь узор»



«Найди тень»



Повтори по образцу



«Одень медведя»



пазлы: «Винни - Пух»



Разрезные картинки «Олимпийский Мишка»



пазлы: «Винни - Пух»



пазлы: «Медведь и машина»



Игра на липучках «Театр по мотивам русской народной сказки «Три медведя»



набор-сортер «Мишки»,



Балансир «Весёлый медведь»



«Учимся считать. Три медведя»



«Найди тень»



«Одень мишку»



«Медведь в русских народных сказках»



«Найди тень»



«Разложи по размеру»



«Сделай по образцу»



«Найди тень»



«Что ест медведь»



«Угадай по голосу»



Хороводная игра «Мишка по лесу идёт»

Дыхательная гимнастика

«Попади в цель»



Физминутка «Мишка любит очень мёд»

Развлечение «В гости к мишке»



Нравственно-патриотический центр



Работа с родителями



Стенд «Медведь – неофициальный символ России»



Вывод:

В процессе реализации проекта дошкольники познакомились с историей возникновения неофициального символа и его значением. Медведь — это естественный символ, олицетворение характера России, ее истории, природы. Медведь — это красивый и сильный зверь, символ добродушия и ярости, богатырской силы. Русских сравнивают с медведями, с одной стороны, в их нерасторопности и незлобивости, с другой — в их умении постоять за себя.

Данный проект способствовал развитию творческого и интеллектуального мышления дошкольников, умения приобретать знания из различных источников, анализировать факты, высказывать собственные суждения. Обогащение нравственно патриотического центра. Благодаря проделанной работе, наши дети могут рассказать много интересного о неофициальном символе России.